the Fol 1 AzolH FUZ, ANGS Fotelet

85, 90, 90, 75, 80, 90, 85, 80

> =
> =
> Heh U585
> = FRIgk: 90

A7)0 2 Y5 90, 90,90, 85, 85, 80,80, 75 0| L& FFL
< 8501 FHRIgE2 900l




The-S SH 10 O] ot o] it EARE
A GRIY Holz] oA E itk Bato] 711 A& FaL 9L
£ We L E Foleld
= (3) | 285 (9)

50 2

60 1

70

80

90 1

A 10

(=13 Eoﬂ

710 olBEZ2 24+ 14+x+y+1=10.. x+y=6
£ Bgol 717 o=
50X2+60Xx1+70xx+80xy+90x1

10

=171,

100 + 60 + 70x + 80y + 90 = 710

S Tx+8y=46------ ©

Q, 0= ™SI EH x=2,y=4
kA 70 & T2 o 4= 27 ot

704 9] =5 x %, 80 o] =45y ol2tal st A sHY




3. O W ARE FOIA BE ALY 2 AR Y AL AR

e = vEstoizt.

H7]

@ 2,3,2,3,2,3,2,3,2,3
© 1,3,1,3,1,3,1,3,1,3,1,3
© 2,2,2,2,2,3,3,3,3,3
® 8,8,8,8,8,8,8,8,8,8

® 2,2,2,2,5,5,5,5,5,5

it

v VvV v Vv
0
o
@

0
it
@




Htol 80 7,

Zolt.

!
__O_l
<
ol
mH
£3
Ny
el
e

)

olp

(Y

86

81

tofet. (¢, 4 € Hoh

°

°

o

X

Sk

h=
80| 84| b

3]

a

72

o, 4 437 4 Al

=

16 o
7

#4to]

i
)

7A
e

o

-

ul
KO

A

9

146
7

80,

29 o|t},
™ a=75 b=_820°|th

e
=

141

5|

64+ (a—80)2 40+ 16 + (b—80)2 +1 + 36

72+a+80+84+ b+ 81486

(a—80)% + (b—80)2

a-+b =157 oJt}.
5 A2 9y




Al 4= a, b, c 2] Bto] 8ol F4to] 3L W, Al 4= a2, b2, ¢* 9]

Fotofet.
>

> =g 67

B

et

tlo

Al 4= a,b,c®] Bato] 8o|B=
a+b+c
3

La+b+c=24---0Q

I, a,b,c EAto] 30|07

(a=8)>+ (b -8)° + (c-8)°
3

(a-8)2+ (b-8)2+(c-8)2=9

nat+b*+c2-16(a+b+c)+192=9

f19] Aol @2 tHdstH

a® 4+ b? +c?-16(24) +192 =9

a? + b+ ¢? =201

=38

=3

201
. =

2 2 2
wetA a2, b2, 2 €] e T2 EE — 20— g7 ol




